000 «Canvckcenvmausy

Ynakosounsii siuct KYH 1000.010 YJ

Morpy3unk ynusepcaabubiii KYH-1000-0 na nognone(6e3 mkoiicruka) niasi Lovol 804

AUk ¢ 1eMOHTHUPOBAaHHBIMU AeTagasavu u 3UII
(ueprex ymakoBku KYH 1000.25.020 CB)

Y. mecto Ne26/32 KYH-1000

O06o3HaueHnue cO. eIUHULBI WIN

JIeTaJIN, CTAaHAAPTOB WJIM IPYTUX HaumenoBauue c0. eqUHULBI WIH JE€TAIN Ko — [Ipumeuanue
JOKYMCHTOB BO
KVYH 2000.18.040 Ochb 4
KYH 1000.00.010 Ochb 2
KYH 2000.00.009 Kpbiika 6
KYH 2000.00.809 Brynka 1 B memouex
KVYH 400.00.401 Buiika 1
KVYH 00.520 Bont cnenuanbHbIii 8
KYH 00.629 [Masen 4
KYH 2000.10.000 dukcarop 2
BPC 02.000 M20x1,5 My¢ra rugpasnuyeckas (Mmama) M20x1,5 4
BPC 01.000 M20x1,5 My¢ra ruapasnuyeckas (nama) M20x1,5 4
I'OCT 15522-70 Iaiika M20x1,5.019 4
ITT1B 1900.00.008 Kpbiika 22
II1B 1900.00.009 Kpermka 2
KVYH 400.00.403 Ilnanka 2
KVYH-A 1500.00.060 [Monnepxka 2
KVYH 400.00.412 Kponmrreiin 1
KVYH 400.00.412-01 Kponmrreiin 1
KYH 01.710 Kitanan 3amemuTenbHbIi 1
PBJ1 10.01.370.01 PB/1 4 L=29m
PBJ110.01.020 PBJ1 2 L=0,4 m
PBJ110.01.030 PB/1 2 L=0,5m
PBJ110.01.100 PB/1 2 L=12wm
PBJ110.01.130 PBJ1 2 L=18m
IImactukoBas 3amuTa crimpanbHas (40-depras 2 L=14wm
[TnactukoBas 3amura cuupanbHas Gp40-uepHast 2 L=0,5m
Mermouex 11/11 ¢ JeTalsIMHA | OOJITOKPEIIEKOM 1 KYH
1000.011 VJI
IMacmopt KYH-00211 1
KoMIuTeKTOBOYHAS BEIOMOCTh
KVYH 1000.004 KB 1 Homuor.
Ynakoounste muctsl: KYH 1000.010 YJI 1 flaKker
KYH 1000.011 VJI 1 250x360
Wucrpykmus no sxcruryaranuun KYH-007 PO 1
VYnakoBmk Ne (moamuck) Kontponep Ne (moamuch)
« » 20 1




000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsiii siucr KYH 1000.011 VJ

Morpy3unk ynuBepcanbubiii KYH-1000-0 na nognone(6e3 mkoiicruka) niasi Lovol 804
Memrouek 1/ 400x300 ¢ geransmu u OOJITOKPETICIKOM

(ueprex ynmakoBku KYH 1000.25.030 CB)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIM JIeTaJI, CTAaHIapToOB Wi | HanMeHoBaHue cO. €IUHUIIBI WM JIETAIIN Kon— | Ilpumeuanue
JPYTUX TOKYMEHTOB BO
KVYH 2000.01.604 MTymep 1/2 4
KVYH 2000.100.013 Koubio ymotaurensaoe 1/2 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M8 - 6gx20.58.35.019 6
I'OCT 7798-70 Bont M10-69 x 40.58.35.019 6
I'OCT 7798 — 70 Bont M12x40.58.58.019 8
I'OCT 7798 — 70 Bont M14x35.58.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 boar M16x50.58.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Boar M16x70.58.58.019 8
I'OCT 11738-84 Buat M10x20 5
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 1
l"aiika M8 DIN 985 6
l"aiika M10 DIN 985 6
["aiixa M16 DIN 985 14
I'OCT 5915-70 ["aiixa M30-6H.5.019 6
I'OCT 11371-78 [aii6a 8.01.08xm.019 6
I'OCT 11371 - 78 [Haii6a 12.01.08xn.019 16
I'OCT 6402 — 70 [aii6a 12.651°.019 16
I'OCT 11371 - 78 [Haii6a 16.01.08xn.019 24
I'OCT 6402 — 70 [Haii6a 16.651.019 8
KVYH 00.623b HImuHT npy>KUHHBIA 2
I'OCT 397-79 [mmuaT 5%40 8
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
KVYH 1000-J18.00.403 Kponmreitn 1
KVYH 400-J15.02.405K [Inactuna 1
MK 07.20.000 Bonr cnenmnanpHbIil 8
KVH 2000.100.031 Xomyt 3,6x200 nonmamuj 4

VYnakoBumk Ne (moamucek) Kontponep Ne (moamuch)

« »

20 1.




000 «Canbckcenvmaury
KomnuiekroBounas Benomocts KYH 1000.004 KB
Morpy3unk ynuBepcanbubiii KYH-1000-0 na nognone(6e3 mkoiicruka) niasi Lovol 804
(ueprex nmognona KYH 1000-J18.50.000 CB)

Homep yn. | O6o3nauenue neraneii u c0. | HaumenoBanue neraneit u | Kox Bun ynakos. IIpumeuanue
MecTa eTUHHUII COOPOYHBIX eTUHHUIL —BO MecTa
25/ 32 KVYH 1000.01.000M Pama nogpema 1 KYH-1000-
KYH-1000 JI18.25.100
KVYH 1500.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kpomrirreitn 2
KVYH 1000.05.000 Tsra 2
KVYH 1000.06.000M [epexonuuk 1
KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.09.000 TToguoXKa 2
KVH 1000.11.000 T'mapormmap 2
KVH 1000.12.000 T'mapormmap 2
KVYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 1000-J18.02.000 [Tanenb HaBeCKH 1
KVYH 1000-J18.02.000-01 [Tanenb HaBeCKH 1
KVYH 1000-J18.08.000 Tsra pasrpyxaroras 2
KVYH 1000-J18.00.401 Kponmrreitn 1
KVYH 2000.00.010 Och 2
KVYH 2000.00.020 Ochb 12
KVYH 2000.00.030 Och 2
KVYH 1000-J18.00.401-01 Kponmrreitn 1
KVYH 2000.00.404 Kpormrreita [TTIM 4
KVYH 1500.00.100 Kponmreitn 4
KVYH 2000.00.009 Kppimka 16
KVYH 1000-J18.08.020 Omnopa 2
KVH 1000-J18.08.401 [Tnacruna 2
KYH 1000-J18.00.601 Tsra pacriopHas 1
KYH 2000.00.809 Brynka 1
I'OCT 7798-70 bont M12-6gx40.58.019 4
KVYH 1000-J18.25.010 Bont M12x110 2 *
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.58.58.019 2
OIIIII 00.030 Bont M16x120 2 *
I'OCT 11738-84 Bunat M10x20 15
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 1
latixa M 12 DIN 985 4
Tatixa M 16 DIN 985 4
I'OCT 11371-78 [ait6a 12.01.019 4
I'OCT 5915 - 70 latika M12— 6H.5.019 2 *
KVYH 2000.00.619 Brynka 2 *
KVYH 2000.00.001 Tabnuuka 1
DIN7337 3aknenka 3,2x8 2
PB/1 10.01.320.01 PBJ] 4 L=3,2m
H.036.121.001-05 3armyimka Hapy»Hast 8 *
H.036.120.001-05 3arnyiika BHYTPEHHSIS 4 *
26/32 Sk ¢ geMoHTHp — MU 1 Smmk KYH
KYH-1000 neransivmu v 3UTT 2000.100.035
Hokxymenrtanus (MHCTpYKIUS, ACTIOPT, KOMIT. BE/., 3aBepHyTa B
yIaK., JTIUCTHI) MOJIMOT. MAKET
Mermiodek ¢ geransiMu U 1 Mermouek 1/
OONITOKpENnEeROM 400x300
*- HE BXOJUT B KOMILJICKT MAIlIUHBI.
VYnakoBumk Ne (moamnuce) Kontponep Ne (moamnuce)




